
HT11V4 01

SORTIMENTSWECHSEL: VIELE ARTIKEL STARK REDUZIERT!

2.999,-

1/2/S Nähere Bedingungen auf Seite 16.

INKLUSIVE

Dunsthaube
Interplan 
ZDH1080S (EEK D*) 
Glaskeramik-
Kochfeld 
AKL4990NE
Kühlschrank
Dalbach KS88F 
(EEK F*)
Einbauherd
AKH1001IX
(EEK A*)
Geschirrspüler
AIE2B19A (EEK F*)
Edelstahlspüle

Winkelküche mit Fronten in 
Karminrot matt, kontrastreich 
abgesetzt in Eiche Nachbildung, 
ca. 225x245 cm. 81590001-99-V65

< Alle Küchen individuell planbar >

*Für die im Prospekt dargestellten Elektrogeräte gelten 
folgende Spektren der Energieeffizienzklassen: Kühl- und 
Gefriergeräte und Geschirrspüler A bis G, Backöfen A+++ 
bis D, Dunstabzugshauben A++ bis E.

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko, Fliesen und Armaturen)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis

DEUTSCHLAND NR.
BEIM PREIS1

**

GARTEN SAISON

Eröffnung der

Ab Seite 12

2) + S)

ININ  ALLENALLEN    
ABTEILUNGENABTEILUNGEN

EXTRA- EXTRA- 
RABATTRABATT FÜR   FÜR  

STAMMKUNSTAMMKUNDENDEN1535%

unter 
UVP

Hauspreis mindestens

1) + S)

%%

Ausge- 

nommen:  

siehe S) sowie in 

dieser Werbung  

angebotene  

Ware

**
ht

tp
s:

//d
eu

ts
ch

la
nd

te
st

.d
e/

ra
nk

in
gs

/d
eu

ts
ch

la
nd

s-
p

re
is

si
eg

er



KÜCHENZEILE

1.399,-

Küchenzeile Win, Front Hellgrau,  
ca. 280 cm 81590001-99-V70

XXXL  
Umweltschutz

Energieeffizienz-
spektrum Backofen 
und Dunstabzug

      
      
      
      
      
      
      

INKLUSIVE
Glaskeramik-Kochfeld  
Dalbach KFH60-01

Einbauherd  
Dalbach HE-01 EEK: A  
(Spektrum von A+++ bis D)

Dunstabzug Dalbach 
UBH60-01 EEK: D  
(Spektrum von A+++ bis D)

Einbaukühlschrank 
Dalbach GGV KS88E EEK: 
(Spektrum von A bis G)

TIEFPREIS-GARANTIE  für Ihre Preis-Sicherheit 4 HT11V4 02

EINBAUKÜCHE

2.499,-
Einbauküche XO 10, Front Fichte-white-
washed-Nachbildung, Hängeschrankfront  
Beton Grafitgrau, ca. 245x245 cm 81550002-99-V92  

INKLUSIVE
 

Einbaukühlschrank  
Altus KS910 EEK:   
(Spektrum von A bis G)

Geschirrspüler  
Altus STN1422XP EEK:  
(Spektrum von A bis G)

Einbauherd Altus 
HSN1200X EEK: A  
(Spektrum von A+++ bis D)

Glaskeramikkochfeld 
Altus KON1000X

Dunstazug Altus 
Elica MISSYIXA60 EEK: D 
(Spektrum von A+++ bis D)

VERSCH. FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

4/6/7/S Nähere Bedingungen auf Seite 16.

7) + S)55BIS ZU

%%
AUF KÜCHEN



Küchenkombination in Lack Sand Ultra-
Hochglanz und Arbeitsplatte in Eiche-Nachbildung,  
mit praktischer Tischlösung, ca. 290x250x230 cm,  
Geschirrspüler gegen Aufpreis. 59850693-99-V46

INKLUSIVE
Edelstahl-
Dunstesse 
Elica MISSYDT60 
(EEK E*)
Einbauherd
PHN13001X 
(EEK F*) 

Glaskeramik-
Kochfeld 
PES6061E 
Kühlgefrier-
Kombination  
PKG1853 (EEK F*) 
Einbauspüle

< Alle Küchen
individuell planbar >

KÜCHENKOMBINATION

4.999,-
*Für die im Prospekt dargestellten Elektrogeräte gelten
folgende Spektren der Energieeffizienzklassen: Kühl und
Gefriergeräte und Geschirrspüler A bis G, Backöfen
A+++ bis D, Dunstabzugshauben A++ bis E.

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko, Fliesen und Armaturen)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis

Winkelküche mit grifflosen 
Fronten in Lacklaminat Schwarz 
matt, Arbeitsplatte in Betonoptik, 
Korpus Weiß, ca. 275x185 cm. 
81590035-99-V2

VERSCH. FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

INKLUSIVE
 

Backofen  
Zanker KOB20702XB (EEK 
A*)

Glaskeramik-Kochfeld  
TermaCook HKT604EU

Dunstabzugs- 
haube Interplan 
NEROECO60 (EEK D*)

Kühlschrank  
Dalbach KS88F (EEK F*) 
Einbauspüle

WINKELKÜCHE

2.999,-

HT11V4 03 VIELE ARTIKEL SOFORT VERFÜGBAR!

im Wert von bis zu 800,- €

Beim Küchenkauf zusätzlich: LIEFERUNG & MONTAGE
6



KÜCHENKOMBINATION

5.999,-

Moderne Küchenkombination mit  
Fronten in Eiche Nachbildung und Fjordblau,
ca. 330 und 165 cm. 59850777-99-V32

INKLUSIVE

Einbauherd 
BBUE110N0X (EEK A*) 
Glaskeramik-Kochfeld 
EH9630XHN

Dunstabzugshaube 
Elica Elite1460 (EEK D*) 
Kühlschrank 
BCSA285K4SN (EEK F*) 

Geschirrspüler 
BDIN14N22 (EEK E*) 

Edelstahlspüle

Großzügige Winkelküche, Fronten 
in Weiß matt und Steineiche Kunststoff 
Nachbildung, ca. 183 und 273 und 158 cm. 
81550002-99-V90

INKLUSIVE

Dunsthaube
Amica KH173893E 
(EEK C*)
Glaskeramik-
Kochfeld 
Beko HIC64100X
Kühlschrank 
KS810 (EEK F*)
Backofen
BSN1200X 
(EEK A*)
Edelstahlspüle

Frontvarianten erhältlich1212

WINKELKÜCHE

6.499,-

VIELE ARTIKEL SOFORT VERFÜGBAR! HT11V4 04

3/5/7/S Nähere Bedingungen auf Seite 16.

U N S E R E  S E R V I C E      L E I S T U N G E N  F Ü R  S I E

ENTSORGUNG
Wir entsorgen nach erfolgreicher  

Montage alle Verpackungsmaterialien 
 fachgerecht. 

3D KÜCHENPLANER
Planen Sie Ihre Traumküche bequem auf unserer  

Homepage oder unsere Beratungsprofis 
übernehmen das vor Ort für Sie.

7) + S)55BIS ZU

%%
AUF KÜCHEN



HT11V4 05 UMTAUSCH-GARANTIE bei Umtausch Geld zurück 5

GRAPHIT 
MATT

INKLUSIVE

Inselhaube
IH17411S (EEK C*)
Glaskeramik-
Kochfeld 
KMC742600E
Kühlschrank 
EVKS16162 (EEK F*)
Backofen
EBX944600E
(EEK A+*)
Geschirrspüler 
EGSPV597201 
(EEK E*)
Edelstahlspüle

Küchenkombination mit Fronten in 
Eiche Kunststoff Nachbildung und Graphit 
matt, ca. 370 und 245 cm. 44100071-99-V2

KÜCHENKOMBINATION

7.499,-

INKLUSIVE

Muldenlüfter
DHKI752710C 
(EEK A*)
Kühlschrank 
EVKS16162 (EEK F*)
Backofen
EBX944600E
(EEK A+*)
Geschirrspüler 
EGSPV597201 
(EEK E*)
Edelstahlspüle

< Alle Küchen individuell planbar >Küchenkombination mit Insellösung und  
Essplatz, Fronten Graphit matt und Eiche Kunststoff 
Nachbildung, ca. 503 und 245 cm. 44100004-99-V7

GRAPHIT 
MATT

KÜCHENKOMBINATION

9.999,-

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko, Fliesen und Armaturen)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis

U N S E R E  S E R V I C E      L E I S T U N G E N  F Ü R  S I E

AUFMAß
Wir holen das Optimum aus Ihren  
Räumlichkeiten und kommen zum 

Wunschtermin zu Ihnen nach Hause.

INSTALLATION
Sicherer und gewissenhafter 

Anschluss an Ihre vorhandenen 
Anschlüsse.

KUNDENSERVICE
   Als unserer Kunde haben Sie 

Anspruch auf lebenslangen Kunden-
  service und benötigte Ersatzteile.

*Für die im Prospekt dargestellten Elektrogeräte gelten folgende Spektren 
der Energieeffizienzklassen: Kühl- und Gefriergeräte und Geschirrspüler  
A bis G, Backöfen A+++ bis D, Dunstabzugshauben A++ bis E.

FINAN-ZIERUNG
Individuelle Beratung6-72 Monatsraten

3
MASSGESCHNEIDERTE LÖSUNG



TIEFPREIS-GARANTIE  für Ihre Preis-Sicherheit 4 HT11V4 06

2.540,-  UVP

WOHNWAND

899,-
64%

SPAREN

Gesamtpreis für Wohnwand 
wie abgebildet 958,-

1.553,-  UVP

SIDEBOARD
569,- 63%

SPAREN

Gesamtpreis für  
Sideboard wie  
abgebildet 618,-2

1. Wohnwand, Front MDF Graphit, Korpus Viking-Oak-Nachbildung,  
Absetzung MDF Viking Oak mit Rillenfräsung, ca. 265x206x50 cm 82490026-00   
2. Sideboard, ca. 180x83x46 cm 82490026-99. LED-Beleuchtung für Wohnwand 
und Sideboard gegen Aufpreis.

Alle Elemente auch einzeln erhältlich

 1

Anbauwand, Front Alteiche massiv geölt, Korpus 
Alteiche-Nachbildung, B. ca. 364 cm, Beleuchtung 
gegen Aufpreis. 82660006-01

individuell < plan- und erweiterbar >

EICHE
FRONT MASSIV

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis

1/2/4/S Nähere Bedingungen auf Seite 16.

4.602,-  UVP

WOHNKOMBINATION

1.499,- 67%
SPAREN

2) + S)

35%

unter 
UVP

Hauspreis mindestens

1) + S)

ININ  ALLEN
ABTEILUNGENABTEILUNGEN

EXTRA-RABATT FÜR STAMMKUNDEN

15%%
2) + S)

Ausge- 

nommen:  

siehe S) sowie in 

dieser Werbung  

angebotene  

Ware



inkl. Armteilverstellung, Bettfunktion und  
Bettkasten gegen Aufpreisinkl. 3 Kopfteilverstellungen

Rundecke, Stoffbezug in der 
Farbe Silbergrau, Metallfüße 
Schwarz, Stellmaß ca. 263x223 cm. 
Kissen gegen Aufpreis. 23070007-01

2.962,- UVP

RUNDECKE

999,- 66%
SPAREN

VERSCH. FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

HT11V4 07 VIELE ARTIKEL SOFORT VERFÜGBAR!

Rundecke, Stoffbezug Galero Punto, Fuß Wildeiche massiv,  
Sitz Federkern, Stellmaß ca. 250x225 cm. Rücken echt, WallAway-
Funktion, Kopfstützen und Kissen gegen Aufpreis. 62790090-01/99

FEDERKERN
VERSCH. FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

Kopfstütze, WallAway-Funktion &  
Stauraum gegen Aufpreis

4.546,-  UVP

RUNDECKE
1.599,- 64%

SPAREN

Rundecke, Stoffbezug in der Farbe 
Natur, Sitz Taschenfederkern, inkl. 
Rückentiefenverstellung, Stellmaß ca. 
185x288 cm. Kopfstütze, Fußteilverstellung 
und Kissen gegen Aufpreis.   63020103-01

VERSCH. FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

TASCHEN
FEDERKERN

inkl. Rückenverstellung & Fußteil-
verstellung gegen Aufpreis

5.148,-  UVP

RUNDECKE
2.199,- 57%

SPAREN

Rundecke, Stoffbezug in der Farbe Anthrazit, Metallfuß Chrom, 
Sitzhöhe ca. 46 cm, Federkern, Stellmaß ca. 256x194 cm. Kopfstützen, 
Kissen, sowie weitere Komfortausstattung gegen Aufpreis. 64420056-04

Hochlehnsessel,  
ca. 75x97x85 cm, inkl. 
Rückenkissen. 64420056-05

FEDERKERN
VERSCH. FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

4.282,-  UVP

RUNDECKE

1.899,- 55%
SPAREN

1.294,-  UVP

HOCHLEHNSESSEL
499,-

61%
SPAREN

Rundecke, Stoffbezug Bliss, Metallfüße Schwarz, Stellmaß ca. 
256x185 cm, inkl. Kopfteilverstellung, Bettfunktion und Bettkasten. 
Kissen und Hocker gegen Aufpreis. 18120017-00

VERSCH. FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

2.166,-  UVP

RUNDECKE
799,- 63%

SPAREN

Auch Seitenverkehrt montierbar

Hochlehnsessel,  
64420069-10

Polstergarnitur, Stoff- 
bezug in der Farbe Grau-Blau, 
Metallfuß Chrom, Sitz mit 
Federkernpolster. Kopfstützen 
und Kissen gegen Aufpreis. 

Recamiere,  
64420069-08

FEDERKERN

VERSCH. FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

elektr. Sitzvorzug gegen 
Aufpreis

2,5-Sitzer,  
64420069-09

1.389,-  UVP

599,-
2.312,-  UVP

999,-

2.225,- UVP

999,- 55%
SPAREN



2) + S)

ININ  ALLENALLEN    
ABTEILUNGENABTEILUNGEN

EXTRA- EXTRA- 
RABATTRABATT FÜR   FÜR  

STAMMKUNSTAMMKUNDENDEN1535%

unter 
UVP

Hauspreis mindestens

1) + S) %%
Ausge- 

nommen:  

siehe S) sowie in 

dieser Werbung  

angebotene  

Ware

VIELE ARTIKEL SOFORT VERFÜGBAR! HT11V4 08

Bettfunktion, Bettkasten, Kopfteilverstellung und Armteilverstellung gegen Aufpreis

Rundecke, Stoffbezug in der Farbe Anthrazit, Metallfuß Chrom, 
Stellmaß ca. 174x337x210 cm. Kopfteilverstellung, Armteilverstellung 
und Kissen gegen Aufpreis. 81010017-01

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

4.089,- UVP

RUNDECKE

1.499,-
63%
SPAREN

Bettkasten, Bettfunktion und Sessel gegen Aufpreis

Garnitur, Polstergarnitur, Stoffbezug in der Farbe Anthrazit, Metallfuss alu, Sitz 
Federkern.  Rücken echt, Kopfstützen und Kissen gegen Aufpreis. Sofa 2-sitzig 
ca. 140x96x89 cm Sofa 3-sitzig ca. 192x96x89 cm einfügen √62790059-05/06

1.349,- UVP

SOFA 2-SITZIG 

499,- 63%
SPAREN

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS FEDERKERN

1.637,- UVP

SOFA 3-SITZIG 

579,-
64%

SPAREN

Rundecke, echtes Leder, Sitz Federkern, Füße Metall,  
ca. 248x235 cm. Kopfstütze, Armteilverstellung, Bettfunktion, 
Aufklappfunktion im Anstellhocker, Rücken echt bezogen und 
Dekokissen gegen Aufpreis, 69530065-01

4.728,-  UVP

LEDER-RUNDECKE

1.499,- 68%
SPAREN

Kopfstütze, Armteilverstellung, Bettfunktion, Aufklappfunktion im Anstellhocker gegen Aufpreis

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

FEDERKERN ECHT LEDER

1/2/3/5/S Nähere Bedingungen auf Seite 16.

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis



SESSEL

  99,-JE
873,- UVP

SITZBANK

399,-
64%

SPAREN

1.665,- UVP

ESSTISCH

599,-
54%

SPAREN

120  cm 240 cm

360° 
drehbar

EICHE
MASSIV

Sessel, Bezug Microfaser in der Farbe Braun oder Grau, Gestell Eiche massiv natur,  
360° drehbar. 23620007-00/01   Sitzbank, Asteiche massiv geölt, Untergestell Metall 
Schwarz pulverbeschichtet, ca, 180 cm. 14150002-01 Esstisch, Asteiche massiv geölt, 
Untergestell Metall Schwarz pulverbeschichtet, ca, 180x90 cm. 14150002-00

HT11V4 09 UMTAUSCH-GARANTIE bei Umtausch Geld zurück 5

Speisezimmer-Programm Balkeneiche Bianco teilmassiv geölt, 
Metallgestell schwarzgrau, Beleuchtung gegen Aufpreis. 

 1  Sideboard,
ca. 185x92x46 cm.  
61810184-06 UVP 2.454.- 799.-  
 2  Esstisch,  
ca. 180(230)x100 cm,  
inkl. 1 Einlegeplatte. 
61810184-07 UVP 3.425.- 999.- 

 3  Armlehnstuhl,  
Stoffbezug Chenille Optik 
Anthrazit, Untergestell  
schwarz matt lackiert, Sitz 
Taschenfederkern.  
61810185-00 UVP 749.- je 259.-  

 4  Sitzbank,  
Stoffbezug Chenille Optik 
Anthrazit, Kufe schwarz matt 
lackiert, Sitz Taschenfederkern, 
ca. 175x89x64 cm.  
61810185-01 UVP 1.725.- 599.- 

Highboard, ca. 140x136x38 cm. 
61810184-04 UVP 2907.- 899.-

180° 
drehbar

 1

 2

 3

 4

EICHE
FRONT MASSIV

TASCHEN
FEDERKERN

180  cm 230 cm

749,- UVP

ARMLEHNSTUHL

je 259,-
65%
SPAREN

458,-  UVP

ARMLEHNSTUHL

159,-AB 65%
SPAREN

 1

 2

 3

 1  Armlehnstuhl, Bezug Microfaser in der Farbe Schwarz oder Stone, 
Untergestell Eisen schwarz drehbar mit Rückholfunktion. UVP 458.- je 159.- 
61470018-01/02   2  Esstisch, Balkeneiche Natur massiv geölt mit Facettenprofil 
und Gebrauchsspuren, Untergestell Eisen schwarz, ca. 180x100 cm. UVP 
2.257.- 699.- 61470018-00  3  Armlehnstuhl, Untergestell Wildeiche massiv 
drehbar mit Rückholfunktion. UVP 564.- je 199.- 61470018-03/04  

180° 
drehbar

EICHE
MASSIV

Speisezimmer-Programm, Modern White Nachbildung, Absetzung 
Viking Oak Melamin, inkl. LED Oberboden Beleuchtung. Vitrinenbeleuchtung 
gegen Aufpreis.  1  Sideboard, 180x81x44 cm. UVP 1.825.- 579.- 
61810241-00  2  Highboard, ca. 150x124x37 cm UVP 2.075.- 649.- 61810241-02 
 3  Esstisch, Tischplatte Keramik Sicherheitsglas, Metallgestell Schwarz 

matt lackiert, inkl. Stirnauszug, ca 160(240)x90 cm. UVP 4.309.- 1.399.- 
61810103-00  4  Armlehnstuhl, Stoffkombination melange, Gestell 
Anthrazit, Drehfunktion gegen Aufpreis. UVP 554.- je 149.- 61810109-00

 1

 2

3

 4

160  cm 240 cm

ARMLEHNSTUHL

  149,-JE

FINAN-ZIERUNG
Individuelle Beratung6-72 Monatsraten

3
MASSGESCHNEIDERTE LÖSUNG



TIEFPREIS-GARANTIE  für Ihre Preis-Sicherheit 4 HT11V4 10

Komforthöhe

Hochwertiges Komfortzimmer 
in Erle natur teilmassiv. Rahmen, 
Auflagen, Nachtkonsolen-Aufsatz, 
Beimöbel gegen Aufpreis.

  1  Komfortbett,  
Liegefläche  
ca. 100x200 cm.  
60340034-47 

UPS 1.441,- 449,-

  2  Nachtkonsole,  
B. ca. 58 cm, ohne  
Konsolen-Aufsatz.  
60340034-48 

UPS je 602,- 179,-

  3  Kleiderschrank  
mit Spiegeltür,  
B. ca. 152 cm.  
60340034-49/99 

UPS 3.018,- 899,-

  3

  2

ERLE FRONT
MASSIV

1.441,-  UVP

KOMFORTBETT
449,-

68%
SPAREN

3.018,-  UVP

KLEIDERSCHRANK
899,-

70%
SPAREN

602,-  UVP

NACHTKONSOLE
je 179,-

70%
SPAREN

  1

4.065,-  UVP

BOXSPRINGBETT

1.499,- 63%
SPAREN

inkl. Topper

Boxspringbett, Stoffbezug in der Farbe Braun, Rahmengestell 
Eiche massiv geölt, Liegefläche ca. 180x200 cm, Unterbau 
Bonellfederkern, Obermatratze 7-Zonen Taschenfederkern H2, inkl. 
Kaltschaumtopper, Kissen gegen Aufpreis. 23070013-00

BOXSPRING

CERIO  
ANTHRAZIT

CESTONE  
SCHWARZ

KUNSTSTOFF  
ZYLINDER CHROM

NOVEL HOLZ SCHWEBENDE  
OPTIK

Aufbauten

TASCHENFEDERKERN/
TASCHENFEDERKERN

TASCHENFEDERKERN/
BONELLFEDERKERNinkl. Katschaumtopper

BOXSPRING
VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

Boxspringbett, Stoffbezug (PG1), Kopfteil Foxtrott, Liegefläche 
ca. 180x200 cm, 7-Zonen-Taschenfederkern H2/H3, Box 
Bonellfederkern, inkl Kaltschaumtopper. Kissen und Beimöbel 
gegen Aufpreis. 19020005-99

Größen: 
90x200 cm, 
100x200 cm, 
120x200 cm, 
140x200 cm, 
160x200 cm, 
180x200 cm, 
200x200 cm

ab 1.199,-
Wählen Sie aus der umfangreichen Elementauswahl. Ein hoher Polsterkomfort, ein angenehmes Schlafklima durch "Air-vent-
Technologie" und eine langlebige Qualität durch den Einsatz hochwertiger Materialien zeichnen dieses Boxspringprogramm aus.

BOXSPRINGBETTENPROGRAMM Versch. Kopfteile

CURVE FOXTROTT LAGUNA

MAGNUM POINT WALZER

Versch. Füße

4.290,-  UVP

POLSTERBETT

1.299,- 70%
SPAREN

Polsterbett, Stoffbezug in der Farbe Anthrazit, Liegefläche ca. 
180x200 cm, 5 Zonen Taschenfederkernmatratze H2, inkl. Bettkasten. 
Beimöbel, Kissen und Decke gegen Aufpreis. 81520042-03

TASCHEN
FEDERKERN



HT11V4 11 VIELE ARTIKEL SOFORT VERFÜGBAR!

5
Jahre

www.staudmoebel.d
e

Garantie

Mehr unter

wie für Sie gemacht.

Innendekor Texline

ATTRAKTIVES ZUBEHÖR

Innendekor Weißbuche

MASSE SCHRÄNKE
Breiten in cm Höhen in cmTüren

200       222       240

113 / 150

167 / 188 / 200 / 225

249 / 280 / 298 / 336

373 / 400

Schlafzimmer, Artisan Eiche Dekor, Front 
Moccaglas, Griff und Zierleisten graphit, best. 
aus. Schwebetürenschrank ca.280x221x68 cm, 
Doppelbett Liege-fläche ca. 180x200 cm, 
Kopfteil mit 2 LED Beleuchtungen,  
2 Nachtkonsolen. Deko-kranz, Rahmen  
& Auflagen gegen Aufpreis. 62460050-39

Glasfront

PLANBAR MIT

Made in 
Germany

QUALITÄT HAT  
BEI UNS TRADITION

Produktion ausschließlich 
in Deutschland

Klimaneutrale  
Herstellung

Konsequentes  
Recycling

7.925,-  UVP

SCHLAFZIMMER

1.899,- 76%
SPAREN

Artisan 
Eiche

Sonoma 
Eiche

Eiche 
natur Buche

weiß Sand mocca hellgrau

vulkananthrazit

KORPUS- / FRONTDEKORE

GRIFF- / ZIERLEISTEN

alufarbig chrom- 
farbig graphit

FRONTGLÄSER / -SPIEGEL

Kristall-
spiegel

Grau- 
spiegel Broncespiegel

Alpinweiß-
glas

Mandel- 
glas Sandglas

Moccaglas
Hellgrau- 
glas Anthrazitglas

Drehtürenschrank, Graphit Dekor, Mitteltüren 
Parasolglas mit Rautenoptik Grau, 6-trg. ca. 300x236x58 cm. 
Passepartoutrahmen mit Beleuchtung gegen Aufpreis.   
67020056-01

beleuchtet

4.401,-  UVP

DREHTÜRENSCHRANK

1.499,- 61%
SPAREN

Schwebetürenschrank, 3-türig, Korpus 
Champagner Dekor, Front Glas Champagnerfarbig, 
Mitteltür Spiegel Parasol Bronze, inkl. 6 Schubkästen, 
ca. 300x236x67 cm. Passepartoutrahmen, Beleuchtung 
und Beimöbel gegen Aufpreis. 67020045-01

5.645,-  UVP

SCHWEBETÜREN- 
SCHRANK

1.899,-

66%
SPAREN

4.535,-  UVP

SCHLAFZIMMER

1.599,- 65%
SPAREN

Schlafzimmer, Bianco Eiche Nachbildung, Glasfront Graphit, best. aus: Drehtüren-
schrank 5-türig inkl. 3 Spiegeltüren, ca. 250x216x58 cm, Futonbett mit Polsterkopfteil  
Liegefläche ca. 180x200 cm, Nachtkonsolen-Paar schwebend. Passepartoutrahmen,  
Beleuchtung, Paneelaufsätze, Beimöbel, Rahmen und Auflagen gegen Aufpreis. 67020040-01

Glasfront

1/2/4/S Nähere Bedingungen auf Seite 16.

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis

2) + S)

35%

unter 
UVP

Hauspreis mindestens

1) + S)

ININ  ALLEN
ABTEILUNGENABTEILUNGEN

EXTRA-RABATT FÜR STAMMKUNDEN

15%%
2) + S)

Ausge- 

nommen:  

siehe S) sowie in 

dieser Werbung  

angebotene  

Ware
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150,-  UVP

je 79,-
STAPPEL- 
SESSEL

47%
SPAREN

Tischsets,  
Ø 38 cm,  
Polyester. 
63251863-01 2,- Kissenhülle, 100% Baumwolle, 

versch. Farben, ca. 40x40cm/  
ca. 50x50 cm/ ca. 60x60 cm  
39170001-00-08

ab 1199

versch. Farben

GARTEN 
SAISON

ist eröffnet!

Die

Wangentisch, Polyrattan-Geflecht Grau-mix, Tischplatte Keramikbe-
schichtung Anthrazit, ca. 220x75x100 cm. 44230032-19  Positionsstuhl, 
ca. 57x112x62cm, Polyrattan-Geflecht Grau-mix, Untergestell Aluminium, 
inkl. Sitzkissen. 44230032-21 UVP 259.- je129.-  Hocker, ca. 56x42x54 cm, 
inkl. Auflage. 44230032-08 UVP 139.- 69.- 

verstellbare Rückenlehne

799,- UVP

WANGENTISCH

449,- 43%
SPAREN

inkl. Kissen

Lounge-Set, 3-tlg., best. aus: 2-Sitzer, AL links, 
Eckelement, 2-Sitzer AL rechts, Gestell Aluminium 
Anthrazit, inkl. Kissen Farbe Salz&Pfeffer, Arm-lehnen Teak, 
Maß ca. 200x64x70cm 44230042-00  UVP 1.689.- 999.- 

179,- UVP

BEISTELLTISCH- 
SET

99,-

44%
SPAREN

inkl. Kissen
Beistelltisch-Set,  
passend, ca. 50x50/43x42 cm, 
Gestell Aluminium Anthrazit 
44230042-01 UVP 179.- 99.- 

verstellbare Rückenlehne

Ausziehtisch, Tischplatte Keramik in Holzoptik Dunkelgrau, Gestell Alu-
minium Anthrazit, ca. 200(260)x100 cm, mit Synchronauszug. 44230002-03  

Positionsstuhl, ca. 58x109x666cm, Polyrattan-Geflecht grau-mix,  
Gestell Aluminium Anthrazit, inkl. Sitzauflage. 44230002-00 UVP 319.- je199.- 
Hocker, ca. 57x46x45 cm, inkl. Kissen. 44230002-01 UVP 179.- 99.-

1.049,- UVP

AUSZIEHTISCH

699,- 33%
SPAREN

inkl. Kissen

Stapelstuhl, Gestell Aluminium, Bespannung Sitz u. Rückenlehne  
Rope Dunkelgrau, inkl. Kissen. 44230046-00  UVP je 179,90- 99,- 
Esstisch, Gestell Aluminium Anthrazit, Platte Glas keramikbeschichtet 
mit Betonoptik, Maß ca. 180x75x90 cm 44230047-00 UVP 619,90 299,-  

179,90  UVP

STAPELSTUHL

je 99,- 44%
SPAREN

inkl. Kissen

Gartentisch, Aluminium Anthrazit/Teakholz FSC, ca. 150-210x90x74 cm 
45364638-01  UVP 1.332,- 749,- Stapelsessel, Aluminium Anthrazit, 
Armlehnen Teakholz FSC, ca. 58x91x70 cm 45364638-02  UVP 150,- 79,- 
Gartenklappsessel, Aluminium Anthrazit, Armlehnen Teakholz 
FSC, ca. 58x91x70 cm 45364638-00  UVP 198,- 99,- 

Tischset, 100% Baumwolle.  
Ca. 33x45 cm 39170004-00-08

versch. Farben

2er-Set

je 999

je 1499

Tischläufer, 100% Baumwolle. 
ca. 45x150 cm  39170005-00-08

Wenn weg, dann weg!



Dining-Loungeset, best. aus:  
2x Sitzbank, 1x Eckbank, 1x Tisch, inkl. 
Auflagen, Polywood/Aluminium Hellgrau/
Dunkelgrau 45364747-00 Loungesessel, 
Aluminium Dunkelgrau, Armlehnen 
Polywood Hellgrau, Auflagen Dunkelgrau 
45364747-01  UVP 465,- 249,-

2.665,-  UVP

LOUNGESET
1.499,- 43%

SPAREN

inkl. Kissen

1.665,- UVP

LOUNGEGARNITUR

749,- 55%
SPAREN

inkl. Kissen

Loungegarnitur, best. aus: 2 Sitzbänken,  
1 Tisch, Aluminium Anthrazit/Akazienholz, inkl. 
Auflagen Hellgrau 45364669-03  
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Sitzkissen. Bezug:  
100% Baumwolle. Füllung:  
100% Polyester, ca. 38x38x4cm 
39170006-00-08 versch. Farben

je 1499

2.665,-  UVP

LOUNGEGARNITUR

1.499,- 43%
SPAREN

inkl. Kissen

Loungegarnitur, best. aus: Eck-Sitzbank, Schenkel ca. 
180/248 cm, Tisch ca. 110x36x60 cm, Aluminium Anthrazit, 
inkl Auflagen Anthrazit  45364736-00 Loungesessel, 
Aluminium Anthrazit, inkl. Auflagen Anthrazit, ca. 
76x60x90cm 45364652-00  UVP 565,- 399,-

Kissenhülle, 100% Baumwolle, 
versch. Farben, ca. 40x40cm/  
ca. 50x50 cm/ ca. 60x60 cm  
39170001-00-08

Lounge-Set, 4-tlg., Bestehend aus: 2-Sitzer, 2xSessel  
(Ausf. Rope Dunkelgrau, Gestell Aluminium Anthrazit, Sitzauflagen 
Moosgrün), Tisch (ca. 105x62x47cm, Platte Glaskeramik Betonoptik, 
Gestell Aluminium) 44230041-00 UVP 1.189,- 599,-  

1.189,- UVP

LOUNGE-SET

599,- 49%
SPAREN

inkl. Kissen

2.389,-  UVP

LOUNGE-SET
1.499,- 37%

SPAREN

Lounge-Set, 3-tlg., best. aus: 2x Sessel 81x78x83 cm, 1x2er-Sofa ca. 
180x76x81 cm, Gestell Aluminium Anthrazit, Bespannung Rope Dunkelgrau/
Anthrazit, inkl. Kissen 44230057-03 UVP 2.389,- 1.499,- Couchtisch,  
passend, Gestell Aluminium Anthrazit, Platte sintered Stone Anthrazit,  
Maß ca. 120x42x70 cm 44230057-04 UVP 359,- 169,-  

inkl. Kissen

5 Nähere Bedingungen auf Seite 16.

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis

Kissenhülle, 
Doubleface, 
58%Baumwolle,  
35% Polyacryl,  
7% Polyester,  
ca. 50x50 cm.  
62910167 00/ 62910024 00

Wendedecke, Doubleface,  
60% Baumwolle, 40% Poly- 

ester, ca. 150x200 cm.  
62910464 02/ 62910149 11/  

62910005 03/ 62910249 00/01  

44,90  UVP

KISSENHÜLLE

je 3499 22%
SPAREN

89,- UVP

WENDEDECKE
699921%

SPAREN
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 1

 2

 3  4

 5

Garderobenkombination, Altesche massiv gebürstet, Absetzung 
Schwarz matt, Korpus Artisan Oak Nachbildung.  1  Garderoben-
schrank, ca. 80x203x40 cm. UVP 969.- 399.- 80520090-00 

  2  �Schuhschrank, ca. 80x107x40 cm. UVP 739.- 299.-  80520090-01

  3  Garderobenpaneel, ca. 80x128x30 cm. UVP 309.- 139.-  
80520090-02   4  Spiegel, ca. 80x85x2 cm. UVP 199.- 89.-  80520090-03

 5  Bank, ca. 80x53x40 cm, inkl. Sitzkissen. UVP 279.- 129.- 80520090-04

Wohnwand, Front Altesche massiv gebürstet, Absetzung Schwarz  
matt, Korpus Artisan Oak Nachbildung, inkl. LED- Beleuchtung.
 1  Vitrine, ca. 90x203x38 cm. UVP 1.553.- 599.-   80520092-00 

 2  Vitrine, ca. 90x134x38 cm. UVP 1.086.- 449.- 80520092-01

 3  TV-Unterteil, ca. 150x55x43 cm. UVP 805.- 349.-  80520082-03 

 4  Wandbord, ca. 150x22x22 cm. UVP 166.- 69.-  80520082-04

 1

 2

 4

FRONT ALTESCHE
MASSIV

3

FRONT ALTESCHE
MASSIV

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

Rundecke, Stoffbezug in der Farbe Stone, Fuß 
Chromoptik, Stellmaß ca. 184x341x216 cm,  
Kopfstützen gegen Aufpreis. 16470001-00

inkl. Bettfunktion und Bettkasten

Planungsprogramm

4.508,- UVP

RUNDECKE

1.599,-
64%

SPAREN

Schlafsofa, Stoffbezug in der 
Farbe Creme, ca. 198x165 cm, 
inkl. Schlaffunktion, Bettkasten 
und Kissen. 43840018-00

inkl. Schlaffunktion und Bettkasten

2.394,- UVP

SCHLAFSOFA

799,- 62%
SPAREN

Rundecke, Bezug 
Cord in der Farbe Beige, 
Stellmaß ca. 235x175 cm, 
inkl. 4 Rückenkissen, zwei 
kleine Kissen. 59610155-00

3.421,- UVP

RUNDECKE

999,- 70%
SPAREN

auch seitenverkehrt montierbar

inkl. Kissen 999,-

Rundecke, Stoffbezug in der Farbe Grau, Stempelfuß  
Chrom, Stellmaß ca. 337x228 cm, inkl. 6 Rückenkissen
und 2 Armlehnkissen. Dekokissen gegen Aufpreis. 16470003-00

Schlafsofa, 
Stoffbezug in der 
Farbe Anthrazit, Sitz 
Federkern, Füße 
chromfabrig, inkl. 
Kissen, Stellmaß 
ca. 194x73x91 cm. 
59610159-02

Rundecke, Stoffbezug in der Farbe 
Anthrazit, Fuß chromfarbig, Stellmaß  
ca. 320x226 cm, inkl. Kissen. 16470015-00

inkl. Kissen

FEDERKERN

1.102,- UVP

SCHLAFSOFA

399,- 63%
SPAREN

inkl. Bettfunktion

3.373,- UVP

RUNDECKE

1.299,-
61%
SPAREN
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1.062,- UVP

449,-

58%
SPAREN

Schwebetürenschrank, Plankeneiche 
Nachbildung, Absetzung Graphit Dekor, 

inkl. Schubkästen und Spiegel, ca.  
179x198x64 cm.  

66910061-00

Regal,  
Wildeiche Nachbildung, 
Metallgestell schwarz  
pulverbeschichtet. 
61810234-00-02 

 1  ca. 60x117x34 cm
 2  ca. 60x151x34 cm 
 3  ca. 60x184x34 cm

 3

 2252,-  UVP

119,-

294,-  UVP

129,-

168,-  UVP

69,-
Schlafzimmer-Programm, Pinie-Nachbildung weiß, 
Absetzung grau, Griffe Metall nickelfarbig. Nachtschrank,  
1 Fach, 1 Schublade, ca. 63 x 55 x 38 cm  69,90  10030005-02  

Bett, Lgf. ca. 180 x 200 cm, ca. 205 x 94 x 207 cm  199,-  
10030005-01  Kommode, 6 Schubladen, ca. 95 x 115 x 43 cm  
269,-  10030005-03  Drehtürenschrank, 5-türig, 3 Spiegel,  
6 Einlegeböden, ca. 255 x 209 x 60 cm  579,- 10030005-00

269,-
KOMMODE

SCHRANK

579,-
BETT

199,-

inkl. inkl. 2 Kleiderstangen 
und 6 Einlegeböden

ohne Rahmen 
und Auflagen

Drehtürenschrank, Dekorfolie Weiß,  
6-türig, 2 Spiegel, 4 Schubkästen, ca. 

179x199x58 cm.  
66910093-00

379,-

61%
SPAREN

967,-  UVP

Boxbett, Stoffbezug in der Farbe Petrol, Kunststofffuß chrom matt, 
Liegefläche ca. 120x200 cm, Bonell-Federkernmatratze H3, inkl. 
Topper und Bettkasten.  Kissen und Decke gegen Aufpreis. 24270003-00

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS FEDERKERN

1.275,- UVP

BOXBETT

499,-
60%

SPAREN

 1

Boxspringbett, Stoffbezug Fresh, 
Liegefläche ca. 180x200 cm, Unterbau 
Bonellfederkern, Obermatratze 7-Zonen 
Taschenfederkern, inkl. Bettkasten und 
Topper. Kissen gegen Aufpreis 12980003-00

inkl. Topper

BOXSPRING

2.818,- UVP

BOXSPRINGBETT

1.149,- 59%
SPAREN

Kommode, 
Kunststoff Weiß,  
2 Glastüren,  
4 Schübe, ca. 
135x115x37 cm. 
18490005-02

299,-
Kommode, 
Kunststoff  
Weiß, 2-türig,  
1 Schublade, ca. 
90x115x37 cm. 
18490005-01

199,-

299,-

Kommode, Kunststoff Weiß, 2 Türen,  
1 Glastür, 4 Schübe, ca. 179x115x37 cm. 
18490005-00

4/5 Nähere Bedingungen auf Seite 16.

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis

VIELE ARTIKEL SOFORT VERFÜGBAR!



Kombiservice Lafer Pure 
aus Keramik. 45360063-00

42-tlg.

12999

1 Gültig für Stammkunden bei Neuaufträgen auf UVP in den Abteilungen Möbel, Matratzen und Küchen bis zum 30.03.2024. Ausgenommen: siehe S. Keine Barauszahlung. Alles Abholpreise. Im Online Shop wird immer, unabhängig jeglicher Rabattak-
tionen, der beste Endpreis angezeigt. 2 Gültig für Stammkunden bei Neuaufträgen von Möbeln, Matratzen und Küchen, Gardinen, Leuchten, Heimtextilien, Haushaltswaren und Accessoires bis zum 30.03.2024. Ausgenommen: siehe S. Nur Kombination 
mit dem Hauspreis möglich. Basis für den Extra-Rabatt ist der „Hauspreis“ nach Abzug der 35w%. Keine Barauszahlung möglich. Alles Abholpreise. Im Online Shop wird immer, unabhängig jeglicher Rabattaktionen, der beste Endpreis angezeigt. S 

Ausgenommen sind Artikel aus unserer Werbung, im Möbelhaus als bereits reduziert gekennzeichnete Artikel, Ausstellungsstücke, Toppreis-, Happy-Preis- und Bestpreis-Artikel, Lebensmittel, Bücher, Elektrokleingeräte sowie Artikel der Marken JOOP!, 
Schöner Wohnen, Bassetti, Marc O’Polo, Fissler, Pure-Leuchten der Firma Neuhaus sowie Cinque-Leuchten. 3 Laufzeit ab 6 Monate, je nach Finanzierungsmodell bis zu 72 Monate. Finanzierung ab 100,- € möglich. Mindestrate 9,- €. Vermittlung aus-
schließlich für den Kreditgeber BNP Paribas S.A. Niederlassung Deutschland, Rüdesheimer Straße 1, 80686 München. 4 Wenn Sie innerhalb von 8 Tagen nachweisen, dass Sie den bei uns gekauften Artikel bei gleicher Leistung anderswo günstiger 
bekommen, erhalten Sie die Differenz zurück. 5 Gegen Vorlage des Kassenbons können Sie original verpackte und nicht individuell bestellte Ware innerhalb von 30 Tagen zurückgeben und erhalten den vollen Kaufpreis erstattet. Gilt nicht für reduzierte 
Ware und Hygieneartikel. 6 Gültig für Stammkunden beim Neukauf von frei geplanten Küchen ab einem Warenwert von 4.999,- € im Umkreis von 50 km bis zum 30.03.2024. Ausgenommen sind die im Möbelhaus als bereits reduziert gekennzeichneten 
Küchen, Toppreis-, Happy-Preis- und Bestpreis-Artikel und Sonderleistungen. 7 Gültig für Stammkunden bei Neuaufträgen von frei geplanten Küchen bis zum 30.03.2024. Ausgenommen: siehe S. Keine Barauszahlung. Alles Abholpreise. Nicht mit anderen 
Rabattaktionen kombinierbar. 

Halstenbek bei HH
Wentorf bei HH
Blankenburg

Öffnungszeiten unter:
www.moebel-schulenburg.de

Kostenlose Service-Hotline: 
0800 83563661

tejo Möbel Management Holding GmbH & Co. KG, Liebigstraße 15, 38640 Goslar

Flensburg
Gadenstedt
Goslar
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Porzellan Serie Urban 
Life auch  einzeln  

erhältlich ab 3,99 €
45360062/8/9-00-27

spülmaschinen- und 
mikrowellengeeignet

6999

24-tlg.

Kombiservice Urban Life, 
24tlg, Porzellan, spülmaschinen-
und mikrowellengeeignet.
45360061-00

149,- UVP

4999

66%
SPAREN

Besteck-Set „King“,   
poliert, Edelstahl 18/10,  
spülmaschinengeeignet.  
43220171-05

30-tlg.

spülmaschinengeeignet

Besteckset Senses,  
Edelstahl 18/10,  
mattierte  
Griffe und polierte  
Vorderteile.  
43220049-00

349,- UVP

13999

59%
SPAREN

Kelchglasset Daily, best. aus je  
4x Rotwein-, Weißwein-, Sekt-, Wasser-
glas, spülmaschinengeeignet. 59640523-00

16-tlg.

63,20 UVP

3999

36%
SPAREN

spülmaschinengeeignet

Stapelbecher Event,
0,3L, spülmaschinenfest. 
59642537-00

1,95  UVP

je 099

49%
SPAREN

spülmaschinengeeignet

Messerblock  
Johann Lafer, 
best. aus: 5 Haushalts-
messer aus Klingenstahl,  
ABS Griff, matt schwarzer  
Messerblock. 60850070-00

6-tlg.

119,95  UVP

41%
SPAREN6999

Bratpfannenset  
Lipari, Aluminium  
Schwarz 81450016-00

3-tlg.

99,95  UVP

39%
SPAREN5999




